

Scris de newsreporter pe 02 august 2022, 10:58

Cursa pentru sefia conservatorilor: Liz Truss primește sprijinul fostei sale contracandidate

Sefa diplomatiei britanice Liz Truss, una dintre cei doi finaliști în cursa pentru postul de presedinte al Partidului Conservator, a primit luni un sprijin important din partea fostei ministre a apărării Penny Mordaunt, ultima eliminată în alegerile interne din formațiunea aflată la guvernare la Londra, au relatat luni seara Reuters și AFP, potrivit HotNews.



Rishi-Sunak-?-Liz-Truss.jpg

Penny Mordaunt a pierdut cu o diferență de numai opt voturi față de Truss cel mai recent tur al scrutinului intern, pe prima poziție plasându-se fostul ministru al finanțelor Rishi Sunak.

"Am fost a treia în această întrecere și va datorez tuturor să fiu un indicator, nu o roza a vanturilor, asadar am făcut o alegere. Am văzut suficient pentru a ști persoana în care imi voi pune încrederea și ea este Liz Truss", a spus Penny Mordaunt adresându-se asistentei prezente la o dezbateră cu cei doi finaliști desfășurată la Exeter, în sud-vestul Angliei.

Mordaunt se alătură astfel altor demnitari conservatori care și-au exprimat sprijinul pentru Liz Truss (47 de ani) în ultimele zile, precum ministrul apărării Ben Wallace și ministrul finanțelor Nadhim Zahawi.

Candidat preferat de deputatii majoritatii conservatoare din Camera Comunelor, Rishi Sunak (42 de ani) este in mod clar mai putin popular la baza partidului pentru a deveni viitorul sef al guvernului.

De la inceperea campaniei electorale interne, Liz Truss si Rishi Sunak au avut opinii divergente mai ales pe subiecte legate de fiscalitate.

Truss promite scaderi de impozite, anuntand ca va reveni asupra cresterii cotizatiilor sociale introduse in primavara pentru a finanta sistemul public de sanatate, pus la incercare de pandemia de COVID-19.

De partea sa, Sunak a promis ca va avea trei prioritati daca va deveni liderul conservatorilor si, implicit, prim-ministru al Regatului Unit: "restabilirea increderii, reconstruirea economiei si reunirea tarii".

El a criticat din nou planurile lui Truss de taiere masiva a taxelor, pledand in schimb pentru o scadere graduala, de la 20% la 16%, pana la finalul mandatului viitorului parlament.

Membrii Partidului Conservator, al caror numar este estimat la aproximativ 200.000 (mai putin de 0,3% din populatie), isi vor putea exprima optiunea printr-un vot prin corespondenta pana la 2 septembrie. Rezultatul este asteptat pentru data de 5 septembrie.

(Agerpres)

[HotNews](#)

ADRESA: <http://crct.ro/nzXk>